

навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Біляївський СТК ТСОУ – Колесніка Сергія Анатолійовича, 25.09.1976 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,ВЕ,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Біляївський СТК ТСОУ – Колесніка Сергія Анатолійовича, 25.09.1976 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,ВЕ,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Біляївський СТК ТСОУ – Колесніка Сергія Анатолійовича, 25.09.1976 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,ВЕ,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Біляївський СТК ТСОУ – Новак Ігоря Сергійовича, 07.10.1994 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Біляївський СТК ТСОУ – Новак Ігоря Сергійовича, 07.10.1994 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Біляївський СТК ТСОУ – Новак Ігоря Сергійовича, 07.10.1994 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «ЛОІКС» – Назаренко

Людмили Миколаївни, 22.10.10970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «ЛОІКС» – Назаренко Людмилу Миколаївну, 22.10.10970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «ЛОІКС» – Назаренко Людмилу Миколаївну, 22.10.10970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Орлової Катерини Олексіївни, 06.07.1981 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Орлову Катерину Олексіївну, 06.07.1981 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Орлову Катерину Олексіївну, 06.07.1981 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Орлової Катерини Олексіївни, 06.07.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Орлову Катерину Олексіївну, 06.07.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Орлову Катерину Олексіївну, 06.07.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання

керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сокол Руслана Сергійовича, 11.11.1977 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сокол Руслана Сергійовича, 11.11.1977 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сокол Руслана Сергійовича, 11.11.1977 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сокол Руслана Сергійовича, 11.11.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сокол Руслана Сергійовича, 11.11.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сокол Руслана Сергійовича, 11.11.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сахошко Павла

Михайловича, 18.09.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сахошко Павла Михайловича, 18.09.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сахошко Павла Михайловича, 18.09.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сахошко Ірину Олегівну, 06.06.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сахошко Ірину Олегівну, 06.06.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Сахошко Ірину Олегівну, 06.06.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Храновської Анжели Валентинівни, 24.01.1983 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Храновську Анжелу Валентинівну, 24.01.1983 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Орлов О.М. – Храновську Анжелу Валентинівну, 24.01.1983 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Анган В.С. – Ющенко Андрія Петровича, 26.04.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В1,В,С1,С,Д1,ВЕ,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Анган В.С. – Ющенко Андрія Петровича, 26.04.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В1,В,С1,С,Д1,ВЕ,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Анган В.С. – Ющенко Андрія Петровича, 26.04.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В1,В,С1,С,Д1,ВЕ,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП Пегас-2011» – Кузнєцова Кирила Миколайовича, 04.03.1993 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП Пегас-2011» – Кузнєцова Кирила Миколайовича, 04.03.1993 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП Пегас-2011» – Кузнєцова Кирила Миколайовича, 04.03.1993 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП Пегас-2011» – Малоївана Івана

Федоровича, 18.04.1988 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП Пегас-2011» – Малоївана Івана Федоровича, 18.04.1988 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП Пегас-2011» – Малоївана Івана Федоровича, 18.04.1988 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Новікова Андрія Семеновича, 07.07.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Новікова Андрія Семеновича, 07.07.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Новікова Андрія Семеновича, 07.07.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Новікова Андрія Семеновича, 07.07.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1, А, В1, В, С1, С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Пегас-2011» – Новікову Андрію Семеновичу,

07.07.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Пегас-2011» – Новікову Андрію Семеновичу, 07.07.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

XXXVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Ішутко Руслана Олександровича, 23.09.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Ішутко Руслана Олександровича, 23.09.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Ішутко Руслана Олександровича, 23.09.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Денежко Вадима Анатолійовича, 11.10.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ,Д1Е,ДЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Денежко Вадима Анатолійовича, 11.10.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ,Д1Е,ДЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Денежко Вадима Анатолійовича, 11.10.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ,Д1Е,ДЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Дехтяр Євгена Сергійовича, 12.11.1992 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Дехтяр Євгена Сергійовича, 12.11.1992 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Дехтяр Євгена Сергійовича, 12.11.1992 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Солонченкова Володимира Івановича, 19.06.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ,Д1Е,ДЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Солонченкова Володимира Івановича, 19.06.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ,Д1Е,ДЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Солонченкова Володимира Івановича, 19.06.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ,Д1Е,ДЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Кіпер Миколи Михайловича, 22.05.1985 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Кіпер Миколу Михайловича, 22.05.1985 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Кіпер Миколу Михайловича, 22.05.1985 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХХХХІІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Кравець Романа Миколайович, 22.05.1985 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Кравець Романа Миколайович, 22.05.1985 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас-2011» – Кравець Романа Миколайович, 22.05.1985 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії доків атестата
1.	Неделса Олександр Іванович	16.02.1987	Вища	Атестований	ПП «Політ-Авто»	Надання домедичної допомоги	5 років

2.	Назаренко Володимир Олексійович	10.10.1966	Професійно-технічна	Атестований	ПП «Політ-Авто»	Навчання керування транспортними засобами категорії «B1,B,C1,C,D1,D,VE,CE»	5 років
3.	Данільян Ірина Миколаївна	10.01.1971	Професійно-технічна	Атестований	ПП «Політ-Авто»	Навчання керування транспортними засобами категорії «B»	5 років
4.	Пастир Юрій Іванович	28.10.1971	Вища	Атестований	ПП «Політ-Авто»	Навчання керування транспортними засобами категорії «A1,A,B1,B,C1,C,D1,D,VE,CE»	5 років
5.	Урсол Гліб Леонідович	11.07.1991	Вища	Атестований	ПП «Есперанто-НВ»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керування транспортними засобами категорії «B»	5 років
6.	Затуліна Наталя Іванівна	20.09.1983	Вища	Атестований	ПП «Оскар 2014»	Навчання керування транспортними засобами категорії «B»	5 років
7.	Паригін Олександр Васильович	05.09.1972	Вища	Атестований	Одеська АШ №2 ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керування транспортними засобами категорії «A1,A,B1,B,C,D,VE»	5 років
8.	Завтур Андрій Іванович	09.08.1971	Вища	Атестований	Одеська АШ №2 ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керування транспортними засобами категорії «A1,A,B1,B,C1,C,D1,D,VE,CE,SE»	5 років
9.	Журавель Євген Миколайович	02.12.1993	Професійно-технічна	Атестований	Кілійський РСТК ТСОУ	Надання домедичної допомоги	5 років
10.	Терлі Вікторія Олегівна	14.10.1977	Вища	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Надання домедичної допомоги	5 років
11.	Гладкий Ігор Михайлович	08.10.1975	Вища	Атестований	Любашівський РСТК ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керування транспортними засобами категорії «B»	5 років

12.	Леонтьєв Вадим Валерійович	22.09.1963	Вища	Атестований	Любашівський РСТК ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
13.	Дерев'яно Геннадій Віталійович	18.07.1973	Вища	Атестований	Котовська технічна школа ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керування транспортними засобами категорії «А1, А, В, С1, С»	5 років
14.	Патлячук Василь Григорович	08.01.1964	Професійно-технічна	Атестований	Котовська технічна школа ТСОУ	Навчання керування транспортними засобами категорії «А1, А, В, С1, С, D, СЕ»	5 років
15.	Чекерлан Олександр Русланович	17.05.1996	Професійно-технічна	Атестований	Котовська технічна школа ТСОУ	Навчання керування транспортними засобами категорії «А1, А, В, С1, С»	5 років
16.	Колеснік Сергій Анатолійович	25.09.1976	Професійно-технічна	Атестований	Білявський СТК ТСОУ	Навчання керування транспортним засобами категорії «А1, А, В, С1, С, ВЕ, СЕ»	5 років
17.	Новак Ігор Сергійович	07.10.1994	Вища	Атестований	Білявський СТК ТСОУ	Навчання керування транспортним засобами категорії «В»	5 років
18.	Назаренко Людмила Миколаївна	22.10.1970	Вища	Атестований	ТОВ «ЛОІКС»	Навчання керування транспортним засобами категорії «В»	5 років
19.	Орлова Катерина Олексіївна	06.07.1981	Вища	Атестований	ФОП Орлов О.М.	Навчання керування транспортним засобами категорії «В» Надання домедичної допомоги	5 років
20.	Сокол Руслан Сергійович	11.11.1977	Вища	Атестований	ФОП Орлов О.М.	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
21.	Сахошко Павло Михайлович	18.09.1974	Професійно-технічна	Атестований	ФОП Орлов О.М.	Навчання керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
22.	Сахошко Ірина Олегівна	06.06.1978	Вища	Атестований	ФОП Орлов О.М.	Навчання керування транспортними засобами категорії «В»	5 років

23.	Храновська Анжела Валентинівна	24.01.1983	Професі йно- технічна	Атестова ний	ФОП Орлов О.М.	Навчання керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
24.	Ющенко Андрій Петрович	26.04.1975	Вища	Атестова ний	ФОП Анган В.С. Автошкола «Водій»	Навчання керування транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В, С1, С, D1, ВЕ, СЕ»	5 років
25.	Кузнецов Кирило Миколайович	04.03.1993	Вища	Атестова ний	ПП «Пегас-2011»	Навчання керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
26.	Малоїван Іван Федорович	18.04.1988	Вища	Атестова ний	ПП «Пегас-2011»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
27.	Новіков Андрій Семенович	07.07.1972	Вища	Атестова ний	ПП «Пегас-2011»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
				Відмовл ено в атестації		Навчання керування транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В, С1, С»	
28.	Ішутко Руслан Олександрович	23.09.1974	Професі йно- технічна	Атестова ний	ПП «Пегас-2011»	Навчання керування транспортними засобами категорії «В1, В»	5 років
29.	Денежко Вадим Анатолійович	11.10.1982	Вища	Атестова ний	ПП «Пегас-2011»	Навчання керування транспортними засобами категорії «А, В, С1, С, D1, D, ВЕ, С1Е, С Е, D1Е, DE»	5 років
30.	Дехтяр Євген Сергійович	12.11.1992	Вища	Атестова ний	ПП «Пегас-2011»	Навчання керування транспортними засобами категорії «В»	5 років
31.	Солонченков Володимир Іванович	19.06.1956	Професі йно- технічна	Атестова ний	ПП «Пегас-2011»	Навчання керування транспортними засобами категорії «В1, В, С1, С, D1, D, ВЕ, С1Е, СЕ, D1Е, DE»	5 років
32.	Кіпер Микола Михайлович	22.05.1985	Професі йно- технічна	Атестова ний	ПП «Пегас-2011»	Навчання керування транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В, С1, С»	5 років

33.	Кравець Роман Миколайович	17.08.1982	Вища	Атестова ний	ПІП «Пегас-2011»	Навчання керування транспортними засобами категорії «В1,В»	5 років
-----	------------------------------	------------	------	-----------------	------------------	--	---------

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації – 33 особи по 42 напрямках;

Пройшли атестацію – 33 особи по 41 напрямку;

Не пройшли атестацію - 1 особа по 1 напрямку.

4. СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. про призначення наступного засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 18.06.2021.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області назначити на 09 годину 18.06.2021.

ПІДПИСИ:

Голова атестаційної комісії



Руслан МІРОШНИЧЕНКО

Секретар атестаційної комісії

Денис ЛЕВЧЕНКО